

冲刺四季度 全力抓项目

济宁市“项目落实年”融媒系列报道



济宁永润生活广场项目进入装修阶段，预计年底交付完工

多种业态合一，邻里中心好便民

文/齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 崔培 图/视频见习记者 崔常松

作为一个集农贸市场、商贸、影院、酒店、便民警务室、展厅、电商等业态为一体的“邻里中心”，济宁永润生活广场(京杭商贸城)项目主体和外墙已经建设完成，目前进入装修阶段，预计今年年底正式交付完工。



永润生活广场项目进入装修阶段，预计年底交付完工。

标准化建设施工
预计年底交付完工

10月29日，济宁永润生活广场(京杭商贸城)项目施工已经进入内部装修阶段，水电、空调、电梯等基础设施已经安装完成，现场施工人员正在对机械设备做最后的调试。“该项目为上下五层设计，酒店部分为八层，地下一层为大型超市和一个可以容纳240多个车位的地下停车场，超市主要以生鲜和蔬菜为主。”济宁永润实业有限公司项目负责人张艳峰介绍，该项目地上四层，以商贸、餐饮、购物、影院等品牌为主，目前项目进展顺利，预计到今年年底交付完工。

据了解，该项目实施标准

化农产品批发市场建设，将有效改变传统农贸市场“脏、乱、差”的经营环境，让广大市民买得放心、买得安全、买得方便，是惠及全体市民的惠民工程。项目建成后，将辐射包括豪庭御都、荷韵花园、明德花园在内的周边3000米服务范围的诸多大型小区约20万人，未来或增加至40万人。与该项目相隔不远的是济宁体育中心、山东理工职业学院及济宁一中等丰富文体资源，预计将辐射院校教职工学生约3.6万人。

与大部分购物中心不同，该项目以健康、文化和生活为经营理念，划分了农产品交易培训中心、社区农贸市场、社区农贸配套、社区农贸生活配套、社区农贸服务配套等五大功能区。除酒店

外，还将配套建设在日常生活中必不可少的精品零售、休闲影院、时尚餐饮、儿童游乐、品牌折扣等商业形态，为周边社区居民提供“一站式”购物与服务。

永润生活广场项目由济宁永润实业投资有限公司投资建设，项目位于京杭路以北、谭岗路以东、荷花路以西，规划总建筑面积为5.1万平方米。其中，地上总建筑面积为4万平方米，地下总建筑面积1.1万平方米。

融合“荷”文化
新区时尚新地标

打造舒适、轻松、自然、现代和国际化的商业综合体和都市时尚新地标，是永润生活

广场的景观设计目标。永润生活广场两侧设有荷园和花街，正对主入口的下沉广场设计引用“出淤泥而不染，濯清涟而不妖”的意境，利用荷花秀美、干净大方的气质，丰富景观层次，使景观空间互相渗透，植被将城市喧嚣隔绝在外，营造一种静谧、惬意的休闲空间，体验绿色的购物环境。

项目整体设计以“荷”为主题，通过精心布置，让“荷”文化与项目融合，为人们提供舒适的互动、休闲和社交体验环境。设计运用将荷的组成部分解，采用现代的表现手法，让荷文化的高贵品质、天然之美充分与项目融合，打造简洁、富有感染力的灵动空间，精彩、活力的商业综合体，都市时尚新地标。

位于生活广场前面的迎

荷广场的设计则通过模拟一朵朵荷花、一簇簇盛开，搭配横向铺装，利用层次生动的诠释主空间气氛，体现出轻松自然、生态的社区空间，营造出休闲舒适、现代国际的健康阳光空间。而另一侧的悦荷广场区域主要为消防登高面，设计以清水涟漪为灵感延伸出铺装图案，搭配荷叶元素休闲坐凳点缀，将区域加以功能设计，既不影响消防登高面的规范，又成为交流活动的主空间。

“开放式空间+独特建筑”的规划格局使多个空间分配既相互独立，又保持渗透，同时大大增加了空间的进深感，为市民构筑了一个自然绿色的视觉景观空间。项目利用现有的地理优势，将打造一个高品位现代生活方式的典范，创造出可以延续的景观人文环境。

济宁供电公司完成
9.28万户“煤改电”

本报济宁10月31日讯(记者 周惠娇 通讯员 李军) 10月31日，由济宁供电公司负责的2019年“煤改电”配套电网项目全部竣工，满足了全市213个村、9.28万户“电代煤”居民新增用电需求。

济宁供电公司2019年承担实施“煤改电”村213个、9.28万户，配套电网工程投资2.5亿元，投资规模全省最大，涉及新建、改造10千伏线路183.55千米，低压线路192.43千米，配变647台，配变容量224.56兆伏安，净增配变容量212.02兆伏安。“煤改电”以来，济宁供电公司已累计完成365个村、9.98万户

电采暖改造，每年可清洁替代电量2亿千瓦时。

今后，济宁供电公司将继续细致做好供电服务保障工作，全面梳理核查“煤改电”工程建设运行情况，深入排查电“煤改电”配电台区、线路状况，加强重过载、低电压及三相不平衡设备监测，通过管理措施、技术措施统筹整改，确保配网设备安全可靠运行、供电供暖可靠。同时，全力做好“煤改电”供暖服务保障，对涉及“煤改电”的服务工单一律按照急事急办的原则处理，确保第一时间得到控制和处理，保障居民温暖过冬。

低容积、高规格、高占地，红星瑞马世家甄稀洋房

最后两栋！11月2日火爆加推

本报济宁10月31日讯(记者 于伟) 在目前济宁的住宅产品领域，低容积、高规格、高占地的洋房产品已经越来越缺乏，而位于湿地公园核心版块，坐享全城集优配套的花园墅质洋房更是难得。

红星瑞马世家位于高新区政务核心区域，坐享全资源生活大配套，以其更低密的土地利用和奢阔的空间手笔，成就进阶级的奢居体验和生活质感。

与高楼产品相比，洋房有着更低的容积率，为专属圈层的稀藏住宅品类。在楼距方面，为风景视野留出充足空间，兼顾人居私享度。以大手笔的景观体量铺展境区空间，拉近与自然的距离，离花园生活更近一步。户型采用全板房结构的奢宅设计，大面积宽短进深充足的空间利用，让居住者纵享从容生活尺度，获得更为



最后两栋洋房即将加推。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

阔敞的居住体验。阳光视野、宽厅体验、动静分区、瞰景飘窗，每一处细节，都让业主尊享品质生活。

红星瑞马世家最后两栋

花园洋房，交一万抵两万，11月2日火爆加推。咨询电话：5151666、5151777。售楼中心地址：济宁高新区能源大厦西侧。

九三学社捐赠170件蓝手环
照亮自闭症儿童回家路

本报济宁10月31日讯(记者 周惠娇 通讯员 秦丁) 10月31日，九三学社济宁慈善义工团在济宁市彗星康教融合托养中心举行“蓝手环·一路有爱”关爱自闭症儿童捐赠仪式。170件印有姓名、联系电话的蓝手环分到每一位自闭症儿童手中，帮助这些孩子及时找到回家的路。

“此次活动从实际出发，走近、帮助、支持这个特殊的群体，共同关注关爱自闭症儿童的成长与健康。”九三学社济宁市委驻社副主委刘要武说，全市目前约有4000余名自闭症儿童，他们由于社

交、沟通能力的缺失，极易引起走丢等情况。所以，他们用社会公益资金和爱心捐款共同购买带有监护人姓名、家庭地址、联系方式等信息的“蓝手环”，赠送给自闭症儿童，形成易于发现的标识，达到让走失自闭症儿童顺利回家的目的。

据了解，九三学社济宁市委慈善义工团联合齐鲁晚报·今日运河慈善义工团，以及相关的民政、慈善、残联共同开展此项公益行动，就是让更多的市民去了解自闭症儿童这个社会群体，唤醒社会各界对自闭症儿童的关注与关爱。